

Господин Председатель

Таджикистан отмечает о предпринимаемых мерах Австрийской Республикой в правозащитной области, по расширению и укреплению соблюдения своих обязательств по международным правозащитным договорам, а также совершенствованию и усилению институтов защиты прав человека.

Оцениваем подход Австрии к вопросам защиты и поощрения всех прав человека посредством партнерства и диалога со всеми заинтересованными сторонами, в том числе межрегионального сотрудничества, а также проведения внешней культурной политики по содействию установления доверия и налаживания диалога между культурами и религиями.

Предлагаем для Австрийской Республики следующие рекомендации:

- продолжать совершенствовать законодательные механизмы в области прав человека;
- подкреплять поощрение понимания диалога между культурами и религиями как средства осуществления прав человека;
- вести работу по поощрению расовой, национальной и религиозной терпимости, особенно среди молодежи.